

Decreto n. 68 del 22 LUG 2021

Oggetto: Festività del Santa Patrono

## LA COMMISSIONE STRAORDINARIA

## PREMESSO che:

- il Comune di Palizzi celebra Sant'Anna, Santa Patrona, la cui ricorrenza ricade il 26 luglio;
- per disposizioni legislative la festa della Santa Patrona viene considerata giornata festiva;

RITENUTO, pertanto, di dover dichiarare festivo il 26 luglio 2021, giornata della Santa Patrona del Comune di Palizzi;

VISTO l'art. 50 del TUEL n. 267/2000 e ss. mm. ii.;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

Per i motivi innanzi esposti

## DISPONE

- Che la giornata del 26 luglio 2021, ricorrenza della Santa Patrona del Comune di Palizzi, deve considerarsi giornata festiva ai fini civili e lavorativi;
- Di trasmettere il presente provvedimento al Dirigente Scolastico e agli Uffici pubblici interessati, alle Stazioni Carabinieri e alla Prefettura di Reggio Calabria;

- Di dare incarico agli uffici competenti affinché il presente provvedimento venga diffuso alla cittadinanza nei modi e termini di cui alle isenti disposizioni in materia di pubblicità.

COMMISSIONE STRAORDINARIA GTERI – FABIO – FACCHIANO)